6. מצא/י את המספר הטבעי הגדול ביותר N שעבורו למשוואה 
99x+100y+101z = N יש פתרון יחיד עבור x, y ו-z טבעיים.
תשובה. 99∙50+100∙2+101=5251
פתרון. נניח ש-N הוא מספר שמקיים את התנאי, x, y ,z  פתרון יחיד.

נשים לב כי 100∙2=99+101. לכן לא יתכן כי y>2, כי אז אפשר לקבל פתרון נוסף, כאשר מקטינים את y ב-2, ומגדילים את x ואת z ב-1. לכן y הוא 1 או 2.
בנוסף, לא יתכן שגם x>1 וגם z>1 כי אז אפשר לקבל עוד פתרון כאשר מקטינים את x ואת z ב-1 ומגדילים את y ב-2. 

0 הוא לא מספר טבעי, לכן יש שני מקרים: (א) 1=x , (ב) 1=z. 
101 – 99 =2  ולכן 50∙(101 – 99) = 100   ולכן  50∙101 = 50∙99 + 100.
אם נחסיר 1 משני האגפים אז נקבל  49∙101 + 100 = 51∙99.
(א) נניח כי 1=x. אז לפי הזהות הממוסגרת הראשונה לא יתכן כי z>50 (כי אז נקטין את z ב-50 ונגדיל את x ב-50 ואת y ב-1 ויהיה עוד פתרון).
לכן אם y=1 אז מספר הכי גדול שאפשר לקבל הוא 99∙1+100∙1+101∙50
באופן דומה, לפי הזהות הממוסגרת השנייה, אם y=2 אז לא יתכן ש-z>49. 
ואז אי אפשר לקבל יותר מ- 99∙1+100∙2+101∙49 אבל זה פחות טוב מאשר 99∙1+100∙1+101∙50.
(ב) נניח כי 1=z. אז לפי הזהות הממוסגרת הראשונה לא יתכן כי x>51, ולפי זהות ממוסגרת שנייה לא יתכן כי y>1 ו- x>50.
לכן אם y=1 אז מספר הכי גדול שאפשר לקבל הוא 99∙51+100∙1+101
ואם y=2 אז מספר הכי גדול שאפשר לקבל הוא 99∙50+100∙2+101.

המספר 99∙50+100∙2+101 גדול מ- 99∙51+100∙1+101 ב-1. 

התוצאה הכי טובה שקיבלנו במקרה (ב) היא יותר גדולה מהתוצאה הכי טובה שקיבלנו במקרה (א), כי 99∙50+100∙2+101 > 99∙1+100∙1+101∙50 

כלומר 99∙50+100+101 > (101 – 99) ∙49 וזה ברור. לכן אין שום תקווה לקבל משהו יותר טוב מאשר 99∙50+100∙2+101 = 5251.
נשאר להראות ש-N=5251 אכן מקיים את כל התנאים כלומר במקרה זה יש רק פתרון אחד. נניח כי 99(x+y+z) + y + 2z = 99x+100y+101z = 5251
כלומר, 99(x+y+z) < 5251. אבל 99∙54 = 5400 – 54 > 5251, 

לכן x+y+z < 5251/99 < 54. 
מצד שני  101(x+y+z) – (y + 2x) = 5251. אבל, y + 2x ≥ 3, ולכן 
101(x+y+z) = 5251 + y + 2x ≥ 5254. אבל 101∙52=5252<5254. לכן x+y+z ≥ 5254/101 > 52 . ובכן 54 > x+y+z > 52. לכן x+y+z=53.
לכן 5300 – x +z = 100(x+y+z) – x + z = 5251. 

כלומר 49 + z = x. 

אם z הוא לפחות 2, אז x הוא לפחות 51, וביחד אם y שהוא גם טבעי זה כשר ייתן סכום של 54 לפחות, לכן זה לא יתכן. 

ובכן z הוא טבעי וקטן מ- 2, לכן הוא שווה ל-1, ולכן 49 + z = x = 50, ואז כדי שהסכום יהיה 53 חייבים y=1 כלומר יש רק פתרון אחד.

